

# KKŠ Summer FEST

15.–16. avgust 2014  
IVARČKO JEZERO



[www.kksfest.si](http://www.kksfest.si)



## **KKŠ Summer FEST**

**15. in 16. avgust 2014, Ivarčko jezero, Kotlje**

### **NASTOPAJOČI**

#### **Glavni oder:**

- **Faul & Wad Ad s svetovnim glasbenim hitom Changes**
- **Jinx**
- **Hladno Pivo**
- **Mi2**
- **Slon in Sadež**
- **Happy Ol' McWeasel**
- **Lollobrigida**
- **Superhiks**
- **Repetitor**
- **Neozbiljni pesimisti**
- **Hamo & Tribute 2 Love**
- **ZircuS**
- **Nitrox**
- **Eskobars**
- **Fed Horses**

#### **Elektro oder:**

- **RecycleMan**
- **Vibe Department**
- **Mark Van J**
- **Wawda**
- **Swayts**
- **DJ G.L.I.A**

### **DNEVNO DOGAJANJE**

Impro šov, bitka z vodnimi baloni, beerpong, vleka vrvi, košarka, odbojka na mivki, nogomet na mivki, ognjeni šov, zorbing na vodi, kanuji, vlečna tuba (banana) ...

## **O festivalu**

KKŠ Summer FEST je največji dvodnevni glasbeni festival na Koroškem, ki se vsako leto odvije v sredini avgusta. Letos Klub koroških študentov že tretje leto zapored organizira dogodek, namenjen sprostitvi, športu in zabavi. Spodbujajoč odziv tako lokalnih prebivalcev kot tistih iz celotne Slovenije ter tujine dokazuje odlično organizacijo največjega projekta Kluba koroških študentov, ki si je v treh letih pridobil veljavo med večjimi slovenskimi glasbenimi festivali. Koroški študentje dokazujejo, da se z veliko mero entuziazma in vztrajnosti lahko pripravi odmeven dogodek, namenjen različnim starostnim skupinam, tako mladim kot tistim malce starejšim. Pestro in zanimivo športno, kulturno, zabavno ter animacijsko dnevno dogajanje in odlični večerni glasbeni koncerti na dveh odrih (glavnem in elektronskem) obiskovalcem omogočajo, da lahko vsak najde primerno dejavnost zase in da čas še prehitro mine. Poleg razgibanega dnevnega in večernega dogajanja KKŠ Summer FEST ponuja tudi prostorno šotorišče, kjer lahko udeleženci festivala tekom tega brezplačno kampirajo, prav tako se lahko brezplačno kopajo v Ivarčkem jezeru. V objemu narave in prijaznih organizatorjev KKŠ Summer FEST poskrbi za vse in vsakogar.

## **Ivarčko jezero – biser pod Uršljo goro (opis prizorišča)**

Rekreacijski raj v osrčju Mežiške doline, Ivarčko jezero, je ena najbolj obiskanih turističnih točk na Koroškem. Nahaja se v prijetni gozdni pokrajini pod Uršljo goro, v bližini vasice Kotlje, na nadmorski višini okoli 645 metrov. Okoli jezera vodi urejena sprehajalna pot, kjer si obiskovalec spočije oči z razgledom na Uršljo goro in s pogledom na neokrnjeno naravo, ki obdaja jezero. Na Ivarčkem jezeru so na voljo prostori s kurišči za piknike, otroška igrala (tudi trampolin in vodna kolesa), igrišča za košarko, badminton, odbojko na mivki, mini golf in namizni tenis, tiste najbolj drzne pa vabi v svoj moker objem jezero samo. Prostor je primeren za različne prireditve, srečanja, proslave in končne izlete, ki vsako leto privabijo množico obiskovalcev od blizu in daleč.

## **Zakaj KKŠ Summer FEST?**

KKŠ Summer FEST je dobra promocija tako za sam Klub koroških študentov, kot tudi za celotno Koroško, saj festival omogoča visoko prepoznavnost celotni koroški regiji tako po Sloveniji kot tudi v tujini. Namen in cilj festivala je obiskovalcem omogočiti sproščen vikend z obilico športnega, kulturnega in zabavnega dogajanja, vsako leto pa doživlja pozitiven odziv obiskovalcev, ki želijo biti priča atraktivnemu dnevnemu dogajanju in odličnim večernim

koncertom z odmevnimi domačimi in s tujimi glasbenimi izvajalci. Idilična pokrajina Ivarčkega jezera ob vznožju Uršlje gore omogoča, da KKŠ Summer FEST poteka v sožitju z neokrnjeno naravo, ki daje festivalu še dodaten čar. Združitev športa, kulture, zabave in narave je združitev prijetnega s koristnim. In prav to predstavlja KKŠ Summer FEST!

### **Organizator**

Klub koroških študentov (KKŠ) je krovna študentska organizacija Koroške regije ter eden najstarejših klubov v Sloveniji, saj je bil ustanovljen leta 1952. Namen KKŠ-ja je vzpostavljanje čim boljšega socialnega položaja članov ter razvoj občudijskih in interesnih dejavnosti na področju Koroške regije. Najbolj odmevni projekti kluba so Koroške gavde v vseh treh univerzitetnih mestih, KKŠ festi (ki združujejo šport in zabavo) in ArenaZnanja (vsa izobraževanja pod eno streho). Pomembni področji predstavljata tudi Dijaška sekcija z raznoraznimi aktivnostmi za dijake ter Kultura s pestrimi vsebinami. Projekti, ki jih KKŠ izvaja, so še: zimski in poletni tabor, enodnevni projekti, projekti s področja sociale in športa (predvsem popusti in ugodnosti za člane, razpisi za društva ...).

### **Nastopajoči**

#### **GLAVNI ODER**

#### **Faul & Wad Ad**

Faul & Wad Ad sta svetovno znana francoska DJ-a in glasbena producenta. Spoznala sta se na fakulteti, tekom študija pa sta začela ustvarjati tudi skupno glasbeno pot. Zaslovela sta s hitom *Changes*, ki trenutno polni vse svetovne glasbene lestvice in radijske postaje, na YouTubeu pa ima skladba že več kot 38 milijonov ogledov! Avgusta ju bomo kot osrednja izvajalca slišali na največjem koroškem glasbenem festivalu - KKŠ Summer FEST-u!

<https://www.youtube.com/watch?v=cFf85n-Im8Q>

#### **Jinx**

**Jinx** so slovita hrvaška retro pop skupina, ki so zadeli v pravem trenutku s pravo kombinacijo. Njihova uspeh in priljubljenost sta se stopnjevala z vsakim na novo izdanim albumom. 2007 jim je po nekajletni odsotnosti uspel fantastičen povratak na glasbena prizorišča. Skoraj nostalgični retro glasbi sedemdesetih let so dodali kanček pridiha sodobnosti in s tem osvojili srca mnogih – in mnoge na svojo stran pridobivajo še danes; z novimi hiti in novimi bodočimi

uspešnicami. Karizmatični in energični Hrvati znajo pričarati edinstveno vzdušje, nabito z emocijami in neizmernim poželenjem po vnovičnem povratku na oder.

<https://www.youtube.com/watch?v=QFk3CtHVZ0I>

### **Hladno Pivo**

Hladno Pivo zagotovo sodijo med najbolj priljubljene hrvaške rockovske izvajalce, pa ne samo zaradi zavidanja vrednega kupa prodanih plošč, temveč predvsem zato, ker so zelo utrjen koncertni korpus, kar nedvomno dokazuje ogromno število obiskovalcev z zadnjih turnej. So stalnica večjih evropskih festivalov, koncertirali pa so že z mnogimi skupinami svetovnega merila. Hladno Pivo so na glasbeni sceni že več kot 25 let, že vse od konca 80-ih negujejo in nadgrajujejo povsem svojo verzijo sodobnega rocka, t. i. sank-pank.

[https://www.youtube.com/watch?v=\\_sVrOJW1750](https://www.youtube.com/watch?v=_sVrOJW1750)

### **Mi2**

Mi2 vedno znova dokazujejo, da so tudi po skoraj dveh desetletjih ustvarjanja še vedno vroča roba na slovenski rock sceni. Na sceni so od davnega leta 1995, ko so zasloveli s prvencem *Črtica*, nadaljevali pa z uspešnicami, kot so *Teta Estera*, *Pojdi z menoj v toplice*, *Oda gudeki*, *Pa si šla*. To so skladbe, ki so zaznamovale začetke zasedbe Mi2 od srede devetdesetih let pa vse do izteka prejšnjega tisočletja. Z leti se je skupina mladih Rogatčanov trdno usidrala v slovenskem medijskem prostoru in na koncertnih prizoriščih, na katerih je praktično brez pavze ostala prisotna vse do današnjih dni. Svojo prepoznavnost so okrepili še s skladbami *Ko bil sn še mali pizdun*, *Samo tebe te imam*, *Sveta Margareta*, *Zbudi me za 1. maj*, *Štajersko nebo*, *Čakal sn te ko kreten*, *Sladka kot med*. Mi2 so se že vpisali v slovensko glasbeno zgodovino in obljublajo, da jo bodo pisali tudi v prihodnje.

<https://www.youtube.com/watch?v=kTUf5jMROWs>

### **Slon in Sadež**

Slon in Sadež sta slovenski zabavno glasbeni duet, ki je nastal leta 2001 z ustanovnima članoma Juretom Karasom (*Slon*) in Igorjem Bračičem (*Sadež*). V svojih pesmih se odzivata predvsem na politične dogodke, druge aktualne teme in družbene polemike. Njuna dela so prežeta s sarkazmom in z bolj ali manj skritimi sporočili. Pesmi, ki jih duo izvaja, so bolj osredotočene na besedila kot na samo glasbo, kar je prijeten svež veter na slovenski glasbeni sceni. Pri njunih nastopih gledalec/poslušalec nikoli ne ve, kaj lahko pričakuje in tudi to daje Slonu in Sadežu poseben pečat. V šaljivem kontekstu zase pravita, da je njun cilj popoln

nadzor nad svetom s pomočjo organizacije Š.K.A.F, tiste, ki ju ne marajo, pa prosita, da jima na oder namesto steklenic raje mečejo zlatnino, ure in dizajnerska oblačila.

<https://www.youtube.com/watch?v=KYT-5Mxc87k>

### **Happy Ol' McWeasel**

Happy Ol' McWeasel so energičen irish-celtic HC-punk-rock bend. Recept za njihovo glasbo bi bil približno takšen: za osnovo vzameš irsko-keltske tradicionalne pesmi, ko pa jih zmanjka, spiješ liter viskija in napišeš lastno, pomnožiš ritem z 10, bradate starce zamenjaš s podivjanimi pijanimi podlasicami in jim za zabavo daš v roke bobne, električne kitare, banjo, harmoniko in violo. Vse fino zaliješ z nekaj litri viskija in ... vržeš vžgalico.

<https://www.youtube.com/watch?v=stfs-6qksI0>

### **Lollobrigida**

Lollobrigida je hrvaško-slovenska naveza, za katero nori cela bivša Jugoslavija. Prireditelji koncertov in festivalov ter občinstvo jih nosijo po rokah. Z njimi so norele neštete množice ljudi na Sziget 2008, na Exitu, beograjskem Beer Festu, Warriors Dance Festivalu 2012, skopskem Pivolendu, Terraneu 2011, Nisomnii, Trenchtownu 2010, ŠLF 2011, v letu 2012 pa so svojo pozicijo utrdili tudi na slovenskem glasbenem prostoru in postali prava koncertna zanimivost. So kot naročeni za vse ljubitelje punka, diska in electro clash/trash glasbe. Sploh pa so Lollobrigida kot naročeni za vse tiste, ki si ne upajo koketirati z alternativo in s pop glasbo.

<https://www.youtube.com/watch?v=-W4rXdz319o>

### **Superhiks**

Superhiks so makedonski ska-punk in reggae bend z občasnim swing, latino in balkanskim turbofolk pridihom. So prvi makedonski bend, ki se je uvrstil na vrh MTV Adria glasbene lestvice. V preteklosti so že nastopali s svetovno znanimi glasbeniki kot so: Manu Chao and Radio Bemba, Fun Lovin Criminals, Tito and Tarantula, Henry Rollins, Rico Rodriguez, H-Block, ... Prejeli so številne nagrade, med drugimi so bili izbrani za najboljši makedonski bend v letih 2001, 2002 in 2004.

[https://www.youtube.com/watch?v=mfxY6YQK\\_og](https://www.youtube.com/watch?v=mfxY6YQK_og)

## **Nitrox**

Kot vsaka skupina imajo tudi Nitrox svojo zgodovino. Ampak zakaj bi dolgovezili ... nastali 2005. leta, posneli prvi singel *Planet sanj*, nato nekajkrat menjali virtuoze za instrumenti, a ves čas ohranjali kvaliteto in rockersko dušo ter srce. Po treh singlih so Korošci dejali »the more the merrier« in k sodelovanju povabili Vlada Kreslina, s katerim so posneli komad ter videospot za single *Nocoj bomo mi prižgali dan*. Fantje obljublajo, da bodo s koncerti še naprej osvajali vaša srca in da rock ostaja njihovo pribežališče. Preprosto – rock on!

[https://www.youtube.com/watch?v=w\\_iHpFvXW0E](https://www.youtube.com/watch?v=w_iHpFvXW0E)

## **ZircuS**

ZircuS je sedemčlanska koroška elektro/rock/tribal skupina, ki deluje od leta 2004, za seboj pa ima tri izdane plošče. Odlikujejo jih močni, glasni, na trenutke mistični, hitro spremenljivi zvoki, ki s spremljajočo videoprojekcijo ustvarijo edinstveno stanje med virtualnim in realnim svetom. Njihove koncerte ljudje opisujejo kot unikatne, surove, futuristične predstave, ki občinstva ne puščajo ravnodušnega. Lahko bi rekli, da skupina plava med elektroniko v slogu Juno Reactor in vplivi skupin kot so Tool, Nine Inch Nails in White Stripes. Fantje redno nastopajo na večjih domačih festivalih in klubih po Sloveniji, prav tako vseskozi koncertirajo tudi v republikah bivše Jugoslavije (Exit, Rock u ravnici, Lent, Trnfest idr.).

<https://www.youtube.com/watch?v=K6kT5m7hXM0>

## **Neozbiljni pesimisti**

Neozbiljni pesimisti so skupina entuziastov, zbrana okoli ideje kulturnega plemenitenja naroda, predvsem mladih, ki so v sodobnem svetu pozabili na vrednote. Ta izjemna srbska skupina preigrava močne sporočilno in interpretacijsko raznovrstne skladbe, žanrsko definirane kot "anti globalni etno punk". Njihov nastop v živo je doživetje, ki ga ne boste nikoli pozabili.

<https://www.youtube.com/watch?v=H0OijjS-FZQ>

## **Hamo & Tribute 2 Love**

Zasedba Hamo & Tribute 2 Love igra blues, soul in klasični rok. Koncertirajo na klubskih in festivalskih odrih; med odmevnejšimi nastopi so serija (razprodanih) koncertov v ljubljanskem rokenrol klubu Orto Bar ter nastopi na velikih odrih Rock Otočca, Lenta, Cankarjevega doma, Kina Šiška, Škisove tržnice, Majskih igre ... osvojili so tudi že publiko drugje po Evropi (motoristični festival Harley Davidson v Avstriji, jazz-blues klubi na

Hrvaškem ...). Navdih fantje iščejo v bogati dediščini rokenrola, kot skupni imenovalec pa odzvanja reminiscenca bluesovskih korenin.

<https://www.youtube.com/watch?v=g17YxxD85io>

### **Eskobars**

Mlada primorska zasedba je širšo slovensko javnost nase opozorila že v letu 2009, ko so postali zmagovalci natečaja ItakDžafest in nastopili na odru s svetovno znano zasedbo The Killers. Zanimiva žanrska zmes, nagajiva in izvirna besedila ter karizma, ki jo premorejo člani zasedbe, je na slovenski glasbeni sceni dokaj edinstvena. Njihov odrski nastop je poln energije ter mladostniškega zagona in navdiha, kar jim daje obetavno popotnico za nadaljevanje glasbene kariere.

<https://www.youtube.com/watch?v=n7-p4Z7XU58>

### **Repetitor**

V zadnjih nekaj letih se je o malokateri novi skupini govorilo toliko kot o beograjski post-punk senzaciji, ki si je zlasti s svojimi energičnimi koncertnimi nastopi v relativno kratkem času ustvarila zavidljivo mero fanov med raznorodnimi glasbenimi navdušenci. Iz post-punkovskih korenin se je razvil bend, ki s svojo ostrino in svežim pristopom fascinira še tako skeptičnega poslušalca. Repetitor so koncertno že obredli celotno območje bivše Jugoslavije, nastopili pa so tudi že na vseh pomembnejših festivalih v regiji (Exit, Terraneo, Barufe, Rokaj, Lent, Kamfest, Sajeta ...). Beograjčani danes predstavljajo sinonim za srbsko rock sceno, kvaliteto in energijo, potrebno za dober žur ter moč, ki vzdrami tudi malo starejše ljubitelje domačega kitarskega zvoka.

<https://www.youtube.com/watch?v=j0HdrFCqaps>

### **Fed Horses**

<https://www.youtube.com/watch?v=UrV2IP4EBLU>

## **ELEKTRO ODER**

### **RecycleMan**

Ali En je umrl. In se reinkarniral ... V RecycleMana. Danes se Dalaj Eegol (kot je njegovo pravo ime) publiki predstavlja predvsem v elektronskih ritmih. Z lahkoto reciklira od funka do punka, tudi na njegovem zadnjem projektu z istoimenskim naslovom *RecycleMan* pa lahko



najdemo preplet elektronskih zvokov z rapom, funkcom, reggaejem, rockom ... Od MC-ja do DJ-a, od rapa do lahkih in težkih elektronskih beatov, Dalaj Eegol ne razočara. Nikoli.

<https://www.youtube.com/watch?v=lb3fIRH5Wn0>

### **Vibe Department**

Vibe department ekipa je nastala zaradi težnje po skupnem delovanju prej posameznih DJ-ev, ki so se združili s poslanstvom sejanja pozitivnih vibracij, iz česar izhaja tudi samo ime. Najpogosteje se dotika drum'n'bass, breaks, breakbeat, reggae, dub, dubstep, funk in hiphop stilov, najraje pa se sprehaja med vsemi naštetimi in dodaja mala presenečenja iz pozabljenih ritmov in tako ustvarja plesno mešanico nasmejane atmosfere.

<https://www.youtube.com/watch?v=cHW12blwxps>

**Mark Van J**

**Wawda**

**Swayts**

**DJ G.L.I.A**

**PRODAJA VSTOPNIC:** Eventimova prodajna mesta

- 25. 5.–15. 7. 2014 po ceni 30 €